

民权县供电公司实施“暖男”计划 提升群众获得感

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 申思广

12月16日,民权县供电公司对查出的10千伏以下设备隐患进行分类梳理,制订整改计划,实施“暖男”计划,通过带电消缺,确保群众温暖度冬。这也是该公司优化营商环境,持续创新客户服务方式和管理手段,从提升供电能力,减少客户平均停电时间和次数,推动效能服务提升的重要举措。

“不停电,就是最好的服务。”提起带电作业,该公司

总经理李铁群如是说。12月13日,民权县产业集聚区阿诗丹顿厂区自有隔离开关烧坏,造成该企业全厂停电,严重影响了生产线的运行。该企业是全国最大型的厨卫生产基地之一,包含了电热水器、空气能热水器等多种新能源热水器生产品类。停电将会为该企业造成不小的损失。停电发生后,该企业紧急向供电公司求助,民权县供电公司迅速安排技术人员到厂区开展技术指导,查明原因后,现场制订了整改

方案。暂时由供电公司提供一台备用的智能开关,采取带电作业的方式为用户临时安装上,缓解停电给企业带来的不便,该企业负责人深受感动。

今年以来,民权县供电公司主动应对社会各界对供电可靠性越来越高的要求,秉承“能带电、不停电”的检修理念,在重大活动保电、市政工程、紧急抢修等工作中充分发挥带电作业优势,持续降低客户停电感知,让群众的“电力获得感”显著提升。

商丘中院集中评查涉嫌“套路贷”“虚假诉讼”案件

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 杨委峰 张会星

12月14日、15日,商丘市中级人民法院利用周末休息时间,组织骨干人员对民间借贷案件中涉嫌“虚假诉讼”“套路贷”的案件进行集中评查甄别。

一段时间以来,商丘中院按照省法院部署,对民间借贷案件中存在的“虚假诉讼”、“套路贷”等行为进行排查。

对评查甄别出的问题案件,下一步将通过裁定补正、进入再审、执行回转、移交公安机关、移交纪检监察机关等方式进行重点整治。商丘中院还将抽调人员组成督查组,采取实地调研、走访座谈、查看相关台账、听取自查自纠情况汇报的方式,在两级法院进行专项督导,并适时出台防范惩治办法,形成对此类案件防范惩戒的长效机制。

商丘交警支队科技大队执法服务中心 全力提升窗口服务效能



□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 张斌

放管服改革工作开展以来,商丘市公安局交警支队科

技大队执法服务中心,把改变传统服务观念、优化服务流程、提高服务水平和办事效率作为开展执法服务中心窗口工作的核心理念,全力打造规范、高效、优质、暖心的服务窗口,不断提升服务效能。

该大队要求窗口全体民警强化以人民为中心的发展理念,为群众做好事、办实事、解难题,并常态化组织业务知识学习,为当事人提供优质、

高效的服务。同时,该大队依托“互联网+”,通过微信、微博等新兴自媒体等,引导群众在线上平台办理违法处理业务,压缩群众业务办理时间。

据悉,违法处理窗口常常处在冲突前沿。该大队要求民警通过换位体验和思考,尽最大努力帮群众解决困难,在回答群众提问时仔细斟酌,在平时工作中多积累知识和经验,遇到疑难问题认真分析研究。

商丘梁园法院让少年儿童体验当法官

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 王建华

12月14日上午,100余名小学生及家长兴致勃勃走进了商丘市梁园区人民法院,参观法院,体验当法官,观看法治教育动画片,接受了一次全面的法治教育。

上午8时30分,小学生早早就聚集在法院门口,列队走进梁园区法院。活动开始

后,法官首先带领小记者们参观了法院文化长廊,聆听法官介绍法律有关常识;随后,小记者们又走进法庭,穿上法袍,敲响法槌,亲身检验了一次当“法官”的感受。而后,小记者们集中观看了法制教育动画宣传片《法治教育伴我成长》,系统学习了法院的职能作用、学生为什么要学习法律、我国法律的组成、宪法基

本知识等常识。

为了方便学生和家长了解法律,梁园区法院还为小学生和家长赠送了专门编印的普法宣传册。

学生和家长参加活动后普遍认为,让学生和家长学习法律知识很有必要,在让他们感受到法庭威严的同时,懂得如何用法律保护自己,做一个知法、懂法、守法的好学生。

睢阳区卫健委开展三五基层工作日

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

12月16日一早,商丘睢阳区卫健委主任林若平带领班子成员、帮扶责任人到李口镇夏楼村与干部群众代表一起过“三五”基层工作日活动。

在夏楼村党群活动中心,林若平与该村党员干部进行了座谈。在了解了该村今年总的情况后,林若平针对村

看”、“三个清零”入户核查表》,仔细询问填写了政策落实情况。随后,林若平和班子成员、帮扶责任人分别到贫困户家中走访,了解生产生活情况。林若平在建档立卡贫困户潘吉勤家,仔细询问生产生活情况和家中困难情况,对照《睢阳区脱贫攻坚“回头看”、“三个清零”入户核查表》,仔细询问填写了政策落实情况。

商丘市中心医院弘扬志愿精神 书写新时代雷锋故事



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

实习生 袁玉龙 通讯员 杨洁

为深入贯彻落实国务院《志愿服务条例》《河南省志愿服务条例》,大力培育和践行社会主义核心价值观,近日,商丘市中心医院行管二支部国际志愿者日开展志愿服务活动。

为了方便示范区城乡居民慢性病患者体检,商丘市中心医院在院领导的带领下,积极组织专家深入各个乡镇社区医院进行慢性病体检工作。行管二支部孔艳华、杨凤霞、吴敏、张英华、张家佳五名党员志愿者来到商丘市梁园区张阁镇卫生院开展志愿服务。

清晨,张阁镇卫生院里挤满了前来体检的患者,支部志愿者们迅速投入到工作中去,一面指导患者排队,一面分流维持秩序,大家不畏寒冷,耐心细致地协助患者。

农行商丘分行 对接客户需求提升线上信贷服务能力

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 刘志君 娄浩然

农行商丘分行主动对接客户互联网金融需求,推进个人信贷数字化转型,以“网捷贷”为主要抓手,围绕汽车、装修等大宗消费领域,拓展场景消费贷款布局,持续提升线上服务能力。截至11月末,累计投放该项贷款5.99亿元。

“网捷贷”是农行向个人住房贷款客户、代发工资户、贵宾客户及其他白名单个人客户发放的消费贷款,客户可通过掌银自助申请、

自动审批、自助用信,额度最高可达30万元,利率优惠,还可以随时提前还款。

为扎实做好业务推广工作,该行积极引导全员参与,通过多层次专题培训,充分了解和熟悉产品特点及优势,掌握业务流程,提高服务有效性和成功率。

同时,该行组建党员先锋队,深入辖内行政事业单位、国有企业等,上门开展精准服务,有效提高了业务办理效率。至11月末,导入该类白名单客户560户、人数12935人,获得了广泛好评。

商丘市第一人民医院儿科医技综合楼 荣获中国建设工程鲁班奖



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

通讯员 陈钦正

商丘市第一人民医院儿科医技培训中心综合楼于2012年10月奠基,2014年1月开工建设,2017年9月建成并投入使用。建筑面积

为75455平方米,建筑高度74.45米,框架剪力墙结构,是以儿科、产科、心血管内科为主,集门诊、急诊、医技、住院及全科医生培训于一体的现代化综合医疗服务大楼。医院在项目建设管理中始终坚持规划先行、人性设计、绿色环保、精益求精等原则,精心组织,精心施工,为打造优质工程、精品工程奠定了基础。工程投入使用后,改善了群众就医环境,缓解了病人住院难问题,受到了社会各界的广泛好评。

据了解,中国建设工程鲁班奖创立于1987年,是中国建筑行业工程质量最高荣誉奖。这也是我院病房楼工程2008年荣获鲁班奖之后,在工程建设方面获得的第二个鲁班奖。